

# 互动

你的分享  
我的关注

活动

## 快来拍最美石桥 赢五千元大奖

### “蝶变拱墅中的新石桥—— 遇见石桥遇见美”摄影大赛开始



有一个回得去的家乡,是一种幸福。用自己的镜头捕捉并且拍下家乡的变化,更是一种幸福中的幸福。

从农耕文化中一路走来的杭州拱墅区石桥街道,凭借着吃苦耐劳的实干精神,改革开放以后迎来了发展的高潮。每一次变,迎来的就是一次升级。2017年,“石桥地区城中村连片改造”轰轰烈烈开始,石桥、杨家、华丰、永丰四个村2681户的农居房搬迁。如今,城中村的改造已基本完成。更加成熟的有机更新、升级发展正在持续进行——

区级重点项目北景园生态公园亚运会电竞主场馆、东新路提升改造工程接近尾声;

赞成嘉逸商业中心、滨江春雨蓝庭商住项目、春和云境商住项目、跨贸大厦、华丰时代城、新华数智园、东新路美食街提升改造等7宗总建筑面积102.9万方的商住项目有序推进;

投资达30亿以上的首个城中村改造后村级留用地大型商业综合体项目—永丰印象城已经完成签约,开始了建设前期准备……

石桥这片土地上,变化正一刻不停,蓬勃的生长力也一刻不停。

打开小时,遇见最美石桥。我的家乡我来拍。即日起,石桥街道联合钱江晚报小时新闻推出“蝶变拱墅中的新石桥——遇见石桥遇见美”摄影大赛,邀请大家用相机和手机记录石桥的最美瞬间,记录家乡变化过程中的点滴,聚焦石桥的变迁和发展,描绘承载美好生活“未来之城”。

本次摄影大赛将评选出16个获奖作品,一等奖的获得者可赢得5000元大奖。

#### 【投稿须知】

两种方式——1、作品发至官方邮箱:shiq-iaojiedao@hzxc.gov.cn;2、小时新闻“社区那些事”发帖,备注“最美石桥”。摄影家和摄影爱好者均可参赛。参赛作品须紧扣主题,拍摄区域以石桥街道范围内所有区域为主。主办方拥有在法律范围内对本次活动的最终解释权,同时对所有照片拥有免费使用权,以及用作复制、记录、出版、展览、宣传、推广等非商业用途的权利。

#### 【投稿时间】

即日起至2021年10月20日。

#### 【奖项设置】

- 一等奖1名:5000元奖金;
- 二等奖2名:1500元奖金;
- 三等奖3名:500元奖金;
- 优秀奖10名:200元奖金。

本报记者 杨茜 通讯员 张砚春



## 日子

# 钱报和净慈寺共同发起的“时光啊,你慢些走”互动活动 你小小的孝,他大大的笑 这是小时新闻与你一次最催泪的互动

转眼又快到中秋,杭州人心心念念的素月饼陆续上线了。净慈寺每年中秋都会准备200盒月饼,委托钱江晚报·小时新闻送给读者。8月22日起,小时新闻邀请大家参与我们与净慈寺共同发起的“时光啊,你慢些走”互动活动:到小时新闻“社区那些事”发帖,分享一个孝敬父母或长辈的暖心故事,配上图片或视频,就有机会获得这份中秋礼。

活动开始才一天,“社区那些事”已经帖子爆棚,把后台的小编看得泪眼汪汪,直喊:“这个互动主题,每一篇都是‘催泪弹’啊!”几乎篇篇精彩,现在,我们取一些分享给大家——

### 说得最多的: 陪伴,就是最大的孝顺

这句话,被反复提及——  
有网友留言说:孝顺不是你给老人多少钱,而是不让她生气,让她开心过好每一天,老人年纪大了就像小孩一样,要哄要顺着她,对吧!

读者“秋Q壹次心”:以前每到暑假,一家三口总会带上公公婆婆一起出游。他们去广州看过小蛮腰;去青岛走过栈桥;2019年7月去的是重庆和成都。公公婆婆都七十多岁啦,趁着他们还走得动,我们还想多带他们走南闯北、游山玩水。



网友蒙奇奇留言说:植物园的菊花展带上全家的三个宝贝(父母是两个大宝贝,儿子是小宝贝)一起去!父母很开心,也很乐意拍照。现在想想有时间真的要多多陪陪父母,他们老了不善表达,平常也不大出门,每天就是买菜做饭遛个弯最多!爱父母,就是多陪伴!



尾号1560读者的心愿:想每天和你们一起吃饭。自己正在努力学习做饭,想减轻一下妈妈的压力——外婆生病住院了,妈妈每天都得去照顾她。真的希望时光慢一点,想要外婆身体健康,想要爸爸妈妈还是原来那么康健。今天一家人在一起吃饭,原来幸福那么简单,就是你在我在他也在。  
读至此,小编再次泪目。

### 做得最多的: 给父母做顿美食

尾号9750的读者说:今年年初,83岁母亲走了,现在92的父亲身体还硬朗,牙口还行。今天下班买了肉,准备给父亲包饺子,吃得好开心啊,时光慢些走,让我陪92岁的老父亲久一点。



尾号1567的读者,讲了老父亲的故事:父亲今年85岁了,老家衢州柯城区,十几岁来杭后就一直没回去,很想回去看看。年初,我们姐弟就陪着父亲去了趟柯城,算是圆了他的心愿。这几天,父亲身体欠佳,特意烧了父亲爱吃的鱼,倒上一杯他爱喝的酒,希望父亲健康长寿。还有给老妈做了她最喜欢的蛋挞。以前一起去澳门的时候,妈妈喜欢上了蛋挞香甜的味道。现在经常会自己做,做好给她拿一盒过去,看她爱吃的样子,我心里也很高兴。



读者“Bigapple777”每日给年过九旬的老母亲烧菜做饭:现已年过九旬的老母亲还耳聪目明,能简单梳洗。为给她安享晚年,我们姐弟每日轮值陪伴,做可口的饭菜,陪伴每一天。  
这些话都特别朴实,读来却也特别真挚,特别打动人。

### 各种动人的瞬间: 定格背影、给你读报

读者汪小又发来“每当想家的時候,会看的几张照片”:去年夏天回家,连着几天都陪着爸妈晚饭后去附近的田野散步。夕阳西下,美不胜收,看着父母走在前面的身影,我这个身处他乡的游子觉得特别珍惜。后来每次想家的时候,都会把这几张照片翻出来看看(上图)。

读者“胖纸卷”说:想停下脚步给妈妈拍下每个瞬间(下图)。

尾号6738的读者说:83岁的老爸是钱报铁粉,近段时间患眼疾无法看报,心里空落落的。放暑假在家的儿子便放下手机,当起了他的读报员。儿子朗朗地读,老爸静静地听,别提心里有多开心,一个劲地说,这个孙子我没白疼。

其实,老人很容易满足的啊,你小小的孝,他大大的笑。



钱江晚报·小时新闻和净慈寺共同发起的“时光啊,你慢些走”互动活动,还在继续。想参与的你,请到小时新闻APP“社区那些事”发帖,分享一个孝敬父母或长辈的暖心故事,配上图片或视频,就有机会获得这份中秋礼。我们会选取其中的精彩留言和故事,送出每人2盒净慈寺中秋月饼。

另外,净慈寺也想提醒大家,今天上午开始,简装素月饼已开售,礼盒装月饼将于9月1日开售。不着急的,也可以在9月1日后到净慈寺购买。

本报记者 余雯雯  
见习记者 刘玉涵